

„Modernizare, rehabilitare și dotare Grădinița cu programprelungit nr.1 Târgoviște -servicii de proiectare la faza D.A.L.I, Proiect Tehnic, asistenta tehnica din partea proiectantului si consultanta”

I.D.: 93775048

Documente participare:

- Documentatie Gradinita nr. 1 -proiectare.pdf

Data publicarii	26.02.24	Coduri CPV	71000000-8
Termenul limita pentru depunere:	04.03.24 23:59	Pretul estimativ:	210.084,03 RON - 210.084,03 RON

Descriere: Municipiul Târgoviște a identificat o formă de finanțare în cadrul PRSM 2021-2027, P5. O regiune educată, Obiectiv de Politică 4 – O Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea pilonului european al drepturilor sociale, Obiectivul Specific RSO 4.2 - Îmbunătățirea accesului la servicii și favorabile incluziunii și de calitate în educație, formare și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurii accesibile, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online (FEDR), Operațiunea A – Sprijin acordat învățământului antepreșcolar și preșcolar pentru îmbunătățirea accesului egal la servicii de calitate și incluzive în educație, inclusiv prin promovarea rezilienței pentru educația și formarea la distanță și online. 2.Obiectul contractului Obiectul contractului de servicii de proiectare ce urmează a fi atribuit, constă în elaborarea documentației tehnico economice la faza D.A.L.I., Proiect Tehnic realizate în conform.HG 907/2016, asistență tehnică și servicii de consultanță privind elaborarea, depunerea, revizuirea și completarea cererii de finanțare și a tuturor doc.de eligibilitate, formulare administrative și anexe, precum și acordarea de asistență în elaborarea răspunsurilor la eventualele solicitări de clarificări transmise de către Finanțator. Etapa 1 Expertiza Tehnică, Studiu Geotehnic, Studiu Topografic (vizat O.C.P.I.) și Auditul energetic. Etapa 2 D.A.L.I. conform HG nr.907/2016. Analiza cost beneficiu conf. HG nr. 907/2016; Documentația pentru obținerea avizelor și acordurilor solicitate prin C.U.,; Participarea proiectantului în cadrul comisiilor de avizare din partea deținătorilor de utilități și a altor avizatori, precum și participarea la sesiunea Consiliului Local de aprobare a documentației și a indicatorilor tehnico-economici;. Orice altă documentație sau studiu solicitat prin C.U.; Etapa 3 Elaborare P.A.C., P.T.E., conform HG nr.907/2016 Completarea CF cu toate informațiile necesare precum și anexarea la cererea de finanțare a tuturor documentelor justificative, documentele suport și anexele prevăzute în Ghidul Solicitantului; Asigurarea respectării tuturor criteriilor cu privire la eligibilitatea proiectului și a activităților conform Ghid. Solicitant.; Elaborarea și depunerea CF și a tuturor documentelor de eligibilitate și formulare administrative și înregistrarea în aplicația electronică a Cererii de Finanțare ; Asigurarea consultanței în elaborarea răspunsurilor la eventualele solicitări de clarificări transmise de către Finanțator. Etapa 4 Elaborarea doc. în vederea obținerii autorizației de securitate la incendiu, inclusiv actualizarea Scenariului de securitate la incendiu executat de către o firmă autorizată și verificat la cerința C “SIGURANȚA LA FOC” pentru c-tii și instalații aferente c-tiilor (Cc, Ci), dacă este cazul Asigurarea asistenței tehnice din partea proiectantului pe toată perioada execut